

积蓄发展新动力

(上接1版)国画大师周彦生笔下的大千世界生机勃勃。几十年来,他潜心研究传统工笔花鸟画,形成个性鲜明的艺术风格,在花鸟画领域影响巨大。

作为国画大师周彦生的故乡,召陵区充分发挥“名人带动”作用,发展文化旅游产业,打造新兴文化强区。如今,周彦生艺术研究院一期已

建成,计划今年夏季开始招生;二期展馆建设已完成。同时,周彦生美术馆效果图已初步完成,建成后集展览、研究、教育、交流、收藏为一体,成为弘扬传承周彦生工笔花鸟画艺术的重要平台。

如今,在召陵区,王拱壁故居重建工程、雪霁花海婚庆小镇项目、汽车越野赛项目、

区档案馆改造工程等一大批文化旅游项目正加速推进,“名人带动”创业行动开展得如火如荼。

在“二次创业”全面推进的关键时刻,召陵区经济社会转型升级找准跑道,用活资源,迎来曙光,画出了一道漂亮的上升弧线。该区加大文化

旅游产业投入,在强化相关项目

建设基础上,充分发挥文化资源优势,征集本地名人突出工作事迹、字画,建立召陵区名人档案。发挥名校名师带动作用,开工建设北京语言大学附属学校、郑东小学漯河分校项目;完善许慎中学配套设施,做好教师招聘和学生招生工作。认真实施“名医带动”

战略,开工建设中医院,力争2017年创建区人民医院名牌科室2个,引进1~2所外地特色专科医院,引进副高以上职称医学专家2名,招聘研究生以上学历医生2名,培育名医3名。

把握先机、主动作为,加快“三名带动”创业行动,积蓄发展新动力,召陵区迈出了扎扎实实的一大步,全区“二次创业”乘风破浪,一往无前。

乘风顺浪,一往无前。



4月6日,泰山路和辽河路交叉口北,工人们正在对人行道进行整修。近段时间,我市对人民路、黄山路、泰山路等道路的部分路段进行整修。
本报记者 胡鸿丽 摄



清明节期间,许慎文化园内,一些青少年攀爬到雕塑上拍照。

本报记者 范子恒 摄

打造文明守礼“秩序临颖”

(上接1版)一个文化广场,就是实施农村文化广场全覆盖工程,通过农村文化活动广场,开办“文化夜市”、“孝道舞场”、“露天影院”,实现了群众健身与养成良好行为习惯的相互促进、相互提升。一面文化墙,就是利用城区主要街道、公园、广场周

边墙壁,设置版面8600多块,开展“图说我们的价值观”和传统美德宣传,打造“街头正能量”。一个频道,就是在临颖电视台,开设纯公益传统文化频道,聚焦孝道、诚信,开办专题

讲座、专家评论、家风家训等栏目,使优秀传统文化得到广泛宣

传。一个喇叭,就是利用县广播电台和农村广播,每天早、中、晚,宣传党的方针政策,传播优秀戏曲,群众的文化素质明显提升。

通过开展全民守礼活动,临颖县大力弘扬优秀传统文化,促进了社会和谐,密切了

党群关系,提高了群众幸福指数,厚植了文明乡风村风,形成了崇德守礼的浓厚氛围。该县连续5年获得全省信访工作先进县、全省平安建设先进县等荣誉,群众安全感指数连年居全省前列。

文明守礼没有休止符,道德

建设永远在路上。今后,临颖县将一如既往地弘扬优秀传统文化上下功夫,在巩固提升现有成果上求突破,切实把“三个倡导”社会主义核心价值观落到实处,致力探索出“临颖经验”,为推动“文明河南”建设做出新的更大贡献。

健康教育技能培训班开班

本报讯(记者李丹)4月6日上午,我市举办健康教育技能培训班。来自《漯河日报》、漯河电视台、漯河广播电台的编采人员及市直、各县区健康教育负责人参加了此次培训。

据悉,当前卫生和健康管理成为人们关注的热门话题。正确引导群众树立健康观念显得至关重要,媒体在这方面起到举足轻重的作用。进一步提高我市媒体健康

教育传播能力,确保健康信息传播的科学性、权威性,有利于正确引导广大人民群众获取健康知识,不断提高我市居民健康水平。当天,河南省疾病预防控制中心健康教育与慢性病防治所健康传播及材料制作室主任张强为学员们作了题为《健康教育、健康促进与健康传播》的专题授课。

采食野菜需谨慎

春暖花开,市民外出游玩时看到鲜嫩的野菜会忍不住采摘。专家提醒,野菜虽好但也要注意食用安全性。

专家提醒,采摘野菜时,一定要注意附近是否有禁止采挖野菜的提示牌;生长在路边的野菜,容易受到汽车废气和生活污水污染,不宜采食;刚喷洒完农药地方的野菜不要采摘;不轻易采摘、食用自己不了解、没有食用过的野菜,避免食用野菜中毒。

专家说,野菜里含有生物碱,也可能有过敏成分,所以大家要注意一洗二泡三焯水。另外,野菜普遍性寒凉,建议大家搭配鸡蛋和肉烹饪,可以减少脾胃虚弱的人不适症状的发生。

专家提醒,虽然不少野菜口感好,也有一定营养价值,但绝不能乱吃。除了吃野菜过敏之外,很多人因为对野菜不熟悉而食物中毒,可能会出现持续呕吐、心慌等症状。另外,市民如果进食后发生不适可采取催吐、洗胃等方式自救。若症状无法缓解,应立即送往医院救治并妥善保留剩余食物、容器等,以备核查中毒原因。



简讯

●近日,源汇区人防办召开班子会议,精心谋划未来五年人防工作。
李霞 王谦一

●近日,郾城区沙北街道嵩山社区开展周末志愿服务活动。
周芳

●近日,源汇区干河陈乡姬崔村邀请“三农”专家为村民作指导。
李桂丽

●日前,源汇区委老干部局组织开展“清明祭英烈 共筑中华魂”活动。
胡双美

●近日,经济技术开发区城市管理执法大队组织志愿者帮助后谢镇河东李村改善村容村貌,结对共建美丽乡村。
关亦明

●连日来,舞阳县供电公司通过开展安全生产大讨论、警示教育、安全技能比赛等活动,切实提高员工安全意识。
薛俊峰

●年初以来,源汇区文化旅游局充分发挥网吧计算机监管平台作用,对网吧实施技术监管。
王红杰 李婷

培蒙男装 传承经典 引领时尚

PEIMENG

旗舰店地址:市滨河路新玛特西隔壁(原德庄火锅店) TEL: 2908866

文明踏青 从我做起

漯河日报社 老凤祥银楼 宣

老凤祥 SINCE 1848

浪漫钻石情 爱在结婚季

婚嫁新款·爱的15·真情特惠

购物满1000元减120元 / 新人礼赠婚嫁七宝 / 时尚彩宝超值换

会员专享惠·尊享专属礼

爱的专享礼 黄金每克直降15元 珠宝满1000元减120元

会员专属礼 精美化妆包、高档水晶盘 婚庆七宝礼等精选好礼

时尚超值换 活动期间会员凭消费单据 +199元即可换购时尚彩宝一件

公益是一盏灯 点亮每个人的心灵

专卖店地址:人民路与交通路交叉口东南角 电话: 2528866
新玛特地址:交通路大商新玛特一楼珠宝区 电话: 5576599
旗舰店地址:人民路与交通路交叉口西南角 电话: 2186999
千盛店地址:交通路千盛百货一楼珠宝区 电话: 5999776

活动最终解释权归漯河老凤祥所有